
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

13 april 2023 19.30 uur Schalm Oude Keuken 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Ben is afwezig. 
Voorbespreking Dorpsagenda: voortgangsdocument houden we overeind. Hoe gaat de 
toekomst/lange termijn visie eruit zien? We gaan met de gemeente met gebiedsteams 
werken.  
De notulen van 16 maart 2023 worden goedgekeurd. Vanwege de statutenwijziging worden 
deze notulen ondertekend door voorzitter en secretaris. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag ledenvergadering winkeliersvereniging Koningsoord. 
- Projecten Berkel-Enschot. 
- Mail over Inspraak woningbouw en functiewijziging buitengebied: er staan regels van de 

provincie in. 
- Verslag Raad van Advies de Schalm. 
- Evaluatiegesprek gehad met oud Dorpsraadslid. 
- Uitnodiging Suikerfeest in de Druiventros. 
- Uitnodiging Eikenhuys voor rondleiding. 
 

2. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Roland en Kees) 
Men is bezig met planning gesprek politieke partijen. Dit wordt een plenaire sessie. 
 

3. Stakeholdersoverleg Koningsoord (Roland) 

Planning Brevierstraat. 
 

4. WDR-overleg (Roland en Willem en Marius) 
Bijeenkomst is 19 april. 
 

5. Werkgroep Communicatie 
- Jaarverslag is gepubliceerd in de Schakel. Deze wordt ook verstuurd naar de 

dorpswethouder, omgevingsmanager en wijkregisseur. 
- Nieuwsbrief: er is een artikel over/van de nieuwe leden in de Schakel verschenen. 
- Website beheer is overgenomen door Wilma. 
- Flyer Wandelchallenge staat ook op Facebook.  
 

6. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
Financiën vanuit de gemeente zijn nog niet binnen. 
 

7. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Dorpswijzer: tot op heden 4 reacties gehad: 2x een gastouderopvang nog niet vermeld, 
naam van kunstenaar van wegwijsmannetjes niet vermeld. Deze drie opmerkingen 
worden meegenomen in volgende (digitale) versie. Een verzoek tot opname in de 
dorpswijzer, waarover de werkgroep nog gaat overleggen. 

- Loket BE: bestaat 10 jaar. Wellicht interview in De Schakel? Er zijn 3 nieuwe 
vrijwilligsters in beeld: zij lopen nog een aantal keer mee, alvorens te beslissen. Vanuit 
de DR gaan de dames met Wilma een keer koffie drinken vanwege 10 jaar bestaan. 

- Koffietijd: donderdagochtend groep is gestart op 6 april met vier gasten. 
- Koningsoord express rijdt nog 2x en stopt dan definitief.  
- Ggoud overleg wordt gepland. 



 
8. Werkgroep Jeugd (Willem en Marius) 

- Verslag gesprek met directeur basisschool Rennevoirt: nieuwe school is in de planning. 
Met bijvoorbeeld aparte gymzaal met toneelfaciliteit. Een grote zaal moet in het dorpshart 
komen. Mogelijk kunnen verenigingen dan later ook gebruik maken van de gymzaal 
Contact met sportbedrijf van de gemeente loopt via omgevingsmanager.  

- Verslag R-Newt: JOP container wordt verplaatst of verwijderd. 
- Men is dringend op zoek naar een jeugdhonk. Er is inmiddels overlast gemeld bij de 

Schalm veroorzaakt door jongeren. Gaan we deze actie opschalen naar de 
dorpswethouder?  

 

9. Werkgroep Evenementen (Anja en Ben) 
- Gedecoreerden bijeenkomst 29 april. 
- Welkom Fair 10 juni: we zijn reeds aangemeld. Tegelijk met braderie winkelcentrum.  
 

10. Werkgroep Veiligheid (Willem) 

Veiligheidsdag: AED is week tevoren bij braderie geweest en zal niet aanwezig zijn. Alle 
partijen van vorig jaar zullen wel aanwezig zijn.  
 

11. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. 
 

12. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

13. Rondvraag 

- Roland heeft verzoek seniorenraad Tilburg ontvangen voor input. 
- Willem wil stoppen als Dorpsraadslid vanwege drukke werkzaamheden en dit moeilijk te 

combineren is met de Dorpsraad. 
- Statuten worden op de website geplaatst. 
 

14. Sluiting 

 


